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 02السلسلة رقم 

 أجب بصحيح أم خطأ مع التعليل  : ول:التمرين ال 

   ؛ة تقييم الأصول أرباح    لا يشمل الدخل الشامل عناصر غير محققة مثل مكاسب .1

 ؛ شهرًا 12يجب تصنيف الالتزامات على أنها متداولة إذا كان سيتم سدادها خلال  .2

3. IAS 1  ؛يسمح بعدم الإفصاح عن السياسات المحاسبية المستخدمة في إعداد القوائم المالية   

 IAS 1 قائمة التدفقات النقدية تعتبر جزءًا إلزاميًا من القوائم المالية وفقًا للمعيار .4

  ؛لا يمكن تعديل القوائم المالية بعد إصدارها حتى لو تم اكتشاف أخطاء جوهرية .5

 ؛يجب على المنشآت الإفصاح عن افتراض الاستمرارية في القوائم المالية إذا كان هناك شكوك كبيرة حول ذلك .6

 ؛للمعيار  جب أن تحتوي القوائم المالية على معلومات مقارنة على الأقل لسنة مالية سابقة وفقًا  ي .7

 . يُسمح بتغيير طريقة العرض في القوائم المالية كل عام حسب رغبة الشركة .8

 

 جابات التاليةجابة الصحيحة من بين الإ ختر الإ إ: التمرين الثاني

 أي من القوائم المالية التالية توضح الوضع المالي للمنشأة في لحظة معينة؟  .1

o  أ( قائمة الدخل الشامل 

o   ب( قائمة المركز المالي 

o  ج( قائمة التدفقات النقدية 

o د( قائمة التغيرات في حقوق الملكية 

 ، ما هو الأساس الذي يجب أن يتم إعداد القوائم المالية بناءً عليه؟ IAS 1 وفقًا لـ .2

o  أ( الأساس النقدي 

o  ب( أساس الاستحقاق  

o  ج( الأساس الضريبي 

o  د( الأساس التقديري 
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 من البنود التالية لا يظهر في قائمة الدخل الشامل؟  .3

o  أ( الإيرادات 

o ب( تكلفة المبيعات 

o ج( الأصول المتداولة  

o  د( المصروفات التشغيلية 

 الارباح المقترح توزيعها على المساهمين يتم عرضها في التقارير المالية للمنشاة   .4

o  كعنصر مستقل من الارباح 

o   الملاحق يتم الافصاح عنها ضمن 

o  قائمة التدفقات النقدية 

o  الالتزامات 

والمطلوب اعداد قائمة المركز المالي حسب مقتضيات    2018و  2017لتكن  لديك حسابات شركة النور لسنتي    التمرين الثالث:

  IAS1المعايار المحاسبي الدولي 

 


